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Are you paying attention?

The Imitation Game



It is not that hard, believe me.

The Imitation Game



Look at it one more time.

The Imitation Game
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Kriváň
2495 m

Kriváň je na konci rázsochy, ktorá sa od hlavného hrebeňa Vysokých Tatier odvetvuje v Čubrine. 
Leží nad Nefcerkou, Kôprovou a Važeckou dolinou na svojimi južnými a juhozápadnými výbežkami zasahuje 
do Liptovskej kotliny. Je to jeden z najvyšších vrchov Slovenska. Dosahuje výšku 2 494 metrov nad morom. 
Od 19. storočia je neoficiálnym symbolom slobody Slovákov a slovanskej súdržnosti.
Medzi rokmi 1960 až 1990 bol zobrazený s vatrou na znaku Slovenska v štátnom znaku Česko-Slovenska. 
Dočasne nahradil tradičný slovenský znak s trojvrším a krížom, ktorý je dnes v štátnej symbolike Slovenskej 
republiky. V roku 2005 bolo rozhodnuté, že bude zobrazený aj na slovenských eurominciach.
Pri pomenovaní Kriváňa osobitnú úlohu zohrali ľudové povesti. Podľa jednej, keď na svete už bolo všetko 
stvorené, zletel anjel z neba, aby preskúma, čo ešte treba ponaprávať. Ustatý dlhým namáhavým letom 
zosadol na najkrajšom mieste, na tatranských stráňach hore na Liptovom. Bol neskorý večer, keď si očarený 
všetkou tou nádherou, čo ho obklopovala, uvedomil, že musí zase naspäť do neba. Vzlietol, ale za súmraku 
švihol krídlom po tmavom končiari a nakrivil mu temä. Odvtedy je Kriváň Kriváňom.



Veľký Choč
1611 m

Veľký Choč je dominantým vrchom Chočských vrchov, viditeľný je už od Štrby a z celej dolnej Oravy. 
Vrchol je turisticky veľmi vyhľadávaný. Má tvar nepravidelnej pyramídy s početnými bralnými partiami. 
Z vrcholu Choča je vynikajúci kruhový výhľad. Jeho vrchol je porastený kosodrevinou, od Valaskej Dubovej 
má mierne stúpajúci tvar, kým zo severu a od Lúčiek je v príkrom zráze.
Vrchol bol ospievaný mnohými básnikmi, medzi inými aj P. O. Hviezdoslavom, ktorý pochádzal z Vyšného 
Kubína, ležiaceho priamo pod Chočom. Choč je považovaný za jeden z najkrajších vrchov Slovenska.
Na vrchole sa nachádza prírodná rezervácia Choč, ktorej súčasťou sú aj menšie vrcholy: Predný Choč, 
Malý Choč, Stredný Choč a Zadný Choč, ale aj ďalšie ako napríklad Kýčera, Sokol a iné.
Najkrajší výstup je z Lúčok alebo Vyšného Kubína, pri ktorých sa turistom naskytajú krásne výhľady.



Veľký Rozsutec
1610 m

Veľký Rozsutec je vrch v Krivánskej Malej Fatre. Je považovaný za jeden z najkrajších vrchov na Slovensku. 
Veľký Rozsutec sa stal symbolom pohoria a nachádza sa aj v logu národného parku Malá Fatra. 
V minulosti sa tradovalo, že v okolí vrcholu sa nachádza zlato a legenda o ukrytom Jánošíkovom poklade. 
Je to charakteristický rozorvaný skalnatý vrch v severnej časti hlavného hrebeňa Krivánskej Malej Fatry. 
Typický dolomitový reliéf pozostáva z najrozmanitejších skalných foriem. Na jeho úpätí vznikajú sutinové 
kužele. Rozsutec svojou formou a výškou dominuje celému okoliu, najmä jeho 160 metrov vysoká západná 
stena. Vrch vznikol nasunutím chočského príkrovu na mäkšie vrstvy krížňanského príkrovu. Eróziou vznikol 
dnešný vrchol a skalné mestá v jeho okolí, ktoré sú najväčšie svojho druhu na Slovensku. 
Turisticky je najlepšie dostupný z Terchovej alebo Zázrivej.
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